| Poténcia de um produto | ) [5xiyP=_
| ®
| Para efetuar a poténcia de um produto, | i -
| basta elevar cada fator ao expoente do e o
_ | produto. Exemplos: il ~ .
a) [(-2) + (+3)]? = | 16. Resolva as expressoes.

— | =0-2) - (+3)] - [(-2) - (+3)] = | a (=3r=_
| SR (1) .
| D5 - (8- 4
e = (-5)* - (-8)° ] _b) (-3 =
o l-2p . (+3)) = i . o
— = [(-2PF - [(+3)]2 = (-2)¢ - (+3)? ¥y
L S = W

15. Desenvolva as poténcias o
| &) [+5) - (2)p=_ i B
| — d) (-8)*=(=8)= .
— | b [=8)-(-B) = — | o) (+2p s (120 =

= = 0 (=21 =

—1 o) [(=2P - (+3)] =
| o) [@r-3p=

d) [(+4) - (5= —
. = | _h)(15p= o
| e) [(2a% = .

| _ ) (+16R= e
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Joeap= o V3 = E——

. |logB= | W

| meabp=_ |a4-8=

) A R R — —

9. Raiz quadrada de um o e
_nomerointeiro | e s

: > S e a®za®=
Raiz quadrada de niimeros inteiros )
positivos

V25 = (25)2 = |£5] = 5 R S —

Assim, 425 = 5, pois 5? =5 x 5 = 25 f) (3a20%? =

Atengao! R

Ndo ha raiz quadrada de nameros inteiros g] o=
negativos, pois nao existe um ndmero 1
inteiro que, multiplicado por ele mesmo,
resulte um namero negativo.

> . _2]:1 \f‘_

17. Determine as raizes quadradasdos |

) {—1]“ 8=

nameros inteiros a segulr, _ -

a V& = I I
= B -1 +__v'_ o )
b) —& = 1 ————— R

@

Digitalizado com CamScanner



